
 موشک بالستیک 
 

 حرکت این    هدف برخورد کنند.و به  د شده  دوباره به جو وار  یپرتابه های بالستیک قادر هستند که از جو زمین خارج شده و بعد از طی مسیر

 مدل سازی می کنیم را با وابستگی ضریب اصطکاک به ارتفاع به شکل زیر 
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𝑔که در این معادلات   = 9.8 (
m

s2 ) ,   𝐵0 = 10−5  (
1

m
) , ℎ = 10 (Km)      .اولیهاست از مبدا و با سرعت  ) 700 پرتابه 
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𝑠
)   

 شود. میانجام 

 

  ارتفاع  ن وابستگی به  و، با اصطکاک ولی بددر سه حالت بدون اصطکاک  و  °30زاویه پرتاب  نمودار مسیر حرکت پرتابه را برای    الف(

 سم کنید. در یک شگل ر، الت وابسته به ارتفاعدر حو 

 در یک شکل رسم کنید.  °60  و °30زاویه پرتاب را برای  موشک بالستیکنمودار مسیر حرکت ب( 

 را به عنوان تابعی از زاویه پرتاب رسم کنید.  موشک بالستیکبرد   ب(

 

 

 

 . استفاده کنیدطه برخورد ی برای محاسبه نقاز درون یابی خط :راهنمایی
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